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AUDIOTEXT SERVIÇOS E CIA. LTDA. - ME 

 

CPI - OPERAÇÃO ETHOS-CONDEPE 

06.12.2017 

 

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Boa tarde. Havendo 

número regimental, declaro aberta a 1ª Reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito 

constituída pelo Art. 96, de 17 de outubro de 2017, com a finalidade de investigar todos 

os citados na Operação Ethos e o Conselho Estadual de Defesa dos Direitos da Pessoa 

Humana, vinculado à Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania, incluindo todos os 

seus membros.  

Registro com muito prazer a presença nos nobres deputados: Doutor Ulysses, Ed 

Thomas, Coronel Camilo, Cezinha de Madureira e deputada Beth Sahão. Além deste 

deputado, Coronel Telhada, que preside os trabalhos. 

Pauta para deliberação. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Pela ordem, 

deputada. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Queria fazer um questionamento à Vossa 

Excelência.  

 

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Pois não, deputada? 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Quando fizemos a primeira reunião de instalação 

desta CPI, havíamos tido um acordo de que ela aconteceria de 15 em 15 dias. Me 

lembro muito bem disso, e acredito que o deputado Doutor Ulysses, que estava aqui na 

ocasião lembra - não me lembro se o Cezinha o Coronel Camilo estavam, acho que o Ed 

Thomas não estava. Havia um acordo de que ela seria de 15 em 15 dias. Se for o caso, 

solicito até a gravação da reunião daquela ocasião.  

Eu gostaria de saber porque na semana passada já foram convocadas duas sessões, 

e essa semana também. Acontece que às quartas-feiras, eu particularmente, que sou 
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membro da CPI, tenho no mesmo horário reunião da Comissão de Direitos Humanos. 

Isso ficou muito claro aqui, houve um acordo de que a CPI se reuniria de 15 em 15 dias. 

Eu questiono V. Exa. porque não houve nenhuma mudança explicitada para a 

Comissão. Eu gostaria de saber se vamos nos reunir toda semana, ou se é como ficou 

acordado na primeira reunião desta CPI, que seria de 15 em 15 dias. Às 11 da manhã. 

 

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Perfeito, Sra. 

Deputada. Exatamente, isso foi acordado. Mas o que ocorreu foi o seguinte, 

praticamente metade da Comissão pediu para sair e estamos tentando remontar. Então 

esse acordo perdeu a validade porque os deputados que o fizeram foram embora. Nós 

estamos tentando fazer essa reunião. 

A outra que fizemos foi no dia sete de novembro e hoje é dia seis de dezembro, 

exatamente um mês depois. Não foram 15 dias, mas um mês. Estamos tentando fazer 

essa reunião para ter um novo acordo e ver como é que fica, porque até para conseguir 

quórum está difícil. Vamos rever esse acordo para vermos como ficarão nossas 

reuniões.  

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Ok. Então V. Exa. já entrou na Ordem do Dia? 

 

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Não, vou entrar 

agora.  

 

O SR. CEZINHA DE MADUREIRA - DEM - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Pela ordem, 

deputado Cezinha. 

 

O SR. CEZINHA DE MADUREIRA - DEM - Nós temos outra CPI na Casa 

que também é às duas e meia às quartas-feiras, e eu participo da CPI na área da saúde. 

Eu não gostaria de ter conflito de horários. Se pudesse ser às 14, 14 e 15.  

 

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Mas está sendo às 

14, deputado. Essa aqui é a segunda chamada de hoje.  
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O SR. CEZINHA DE MADUREIRA - DEM - Ok, desculpe. Acho que foi um 

erro da minha assessoria que não me avisou.  

 

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Não há problema. 

Pauta de deliberação. Antes de entrar na pauta, temos que designar o relator para a CPI.  

 

O SR. CEZINHA DE MADUREIRA - DEM - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Deputado Ed 

Thomas.  

 

O SR. CEZINHA DE MADUREIRA - DEM - Os mais velhos primeiro, então. 

 

O SR. ED THOMAS - PPS - Muito obrigado. Era para indicar como relator o 

digno deputado Coronel Camilo.  

 

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Obrigado. Deputado 

Cezinha? 

 

O SR. CEZINHA DE MADUREIRA - DEM - Também quero fazer coro ao 

meu amigo Ed Thomas, e indicar o deputado Coronel Camilo, que está me devendo um 

café. 

 

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Perfeito. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Pela ordem, Sr. Presidente.  

 

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Deputada Beth. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Eu gostaria de me auto indicar como relatora da 

CPI. 
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O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Muito bem, está 

indicada. Então havendo duas indicações à deputada Beth Sahão e ao deputado Coronel 

Camilo, eu coloco a votos para elegermos nosso relator. Deputado Doutor Ulysses.  

 

O SR. DOUTOR ULYSSES - PV - Coronel Camilo.  

 

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Sim, senhor. 

Deputado Ed Thomas. 

 

O SR. ED THOMAS - PPS - A indicação do Coronel Camilo. 

 

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Deputada Beth 

Sahão? 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Eu voto em mim mesma.  

 

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Deputado Cezinha 

de Madureira? 

 

O SR. CEZINHA DE MADUREIRA - DEM - Com todo o respeito e elegância 

da minha amiga Beth Sahão, o deputado Coronel Camilo no dia da instalação desta CPI 

me comunicou e pediu que ajudasse o indicando para relator. Portanto, soube agora da 

vossa indicação. Voto no deputado Coronel Camilo.  

  

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Muito obrigado. 

Deputado Coronel Camilo? 

 

O SR. CORONEL CAMILO - PSD - Voto em mim mesmo. 

 

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Também voto no 

Coronel Camilo. Então havendo cinco votos contra um voto, está eleito o deputado 

Coronel Camilo para relator da presente CPI.  

 

O SR. CORONEL CAMILO - PSD - Pela ordem, presidente. 
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O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Pela ordem, 

deputado Coronel Camilo.  

 

O SR. CORONEL CAMILO - PSD - Só para agradecer aos nossos pares e 

também o apoio da nossa deputada Beth Sahão, que eu acredito que vai trabalhar junto 

para melhorarmos o Condepe.  

 

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Obrigado. Deputada 

Beth, muito obrigado pela também prontidão de Vossa Excelência. Senhores, temos 

aqui uma pauta em que foi apresentado alguns nomes por mim, e outra pela deputada 

Beth Sahão e os deputados João Paulo Rillo e Alencar Santana Braga. Gostaria de 

colocar os itens para conhecimento e votação dos deputados. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Pela ordem, Sr. Presidente.  

 

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Pela ordem, 

deputada Beth.  

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Gostaria de pedir vistas de todos os itens, do um 

ao 12.  

 

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Todos os itens? 

 

O SR. CEZINHA DE MADUREIRA - DEM - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Pela ordem, 

deputado Cezinha. 

 

O SR. CEZINHA DE MADUREIRA - DEM - Gostaria de pedir vistas em 

conjunto. 

 

O SR. PRESIDENTE - CORONEL TELHADA - PSDB - Então estão 

concedidas vistas em conjunto à deputada Beth Sahão e ao deputado Cezinha de 
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Madureira. Se todos os itens da pauta estão com vistas, gostaria de saber dos Srs. 

Deputados se há mais alguma coisa a ser discutida. Nós temos urgência no prazo. 

Devemos parar os trabalhos nesta Casa por volta do dia 22 de dezembro, assim 

esperamos, porque não sabemos o que está acontecendo, tem muita coisa para votar. 

Então temos dois dias, o dia 13 e 20, para deliberarmos sobre a pauta. 

Eu proponho a Vs. Exas. uma reunião no dia 13, próxima quarta-feira, às 14 

horas. Coloco em votação. Se os senhores forem favoráveis, manteremos para o dia 13, 

para deliberar essa pauta e começarmos a marcar as oitivas. Podemos marcar 14 horas? 

Vamos deixar 14 e 30 de standby. Tudo bem? Então é isso, marcamos nossa próxima 

reunião para dia 13, às 14 horas. Não havendo mais nada a tratar, agradeço a presença 

dos Srs. Deputados Doutor Ulysses, Ed Thomas, Beth Sahão, Cezinha de Madureira e 

Coronel Camilo. Muito obrigado a todos. Até quarta-feira, às 14 horas. 

 


